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Quale ordine di scuola frequenti
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AREA FORMATIVA

Vieni  volentieri a scuola

93 risposte

Ritieni di aver instaurato un rapporto positivo con i compagni

93 risposte

I.C. "F. D'Amico" di Rosolini- Questionario di
Autovalutazione di Istituto rivolto agli Alunni-
Anno scolastico 2023/2024
93 risposte

Pubblica i dati di analisi
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Ti ritieni soddisfatto del rapporto instaurato con gli insegnanti

93 risposte

Quando qualcosa non va ne parli con i tuoi genitori

93 risposte

Gli insegnanti in questi anni ti hanno ascoltato aiutato e capito

93 risposte

Gli insegnanti in questi anni ti hanno incoraggiato e stimolato

93 risposte

Pensi che la scuola ti abbia insegnato a essere responsabile nei
confronti dei tuoi doveri

93 risposte
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Ti senti autonomo nello svolgimento dei compiti

93 risposte

I compiti per casa sono stati ben distribuiti nell’arco della settimana

93 risposte

Ritieni che i criteri di valutazione adottate siano adeguati,  chiari e
corretti

93 risposte

Ritieni di aver raggiunto un livello di preparazione soddisfacente

93 risposte

Cerchi di aiutare i compagni quando è necessario?

93 risposte
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Gli insegnanti ti aiutano a comprendere che in classe è normale dare e
ricevere aiuto?

93 risposte

Gli insegnanti ti aiutano a comprendere che eventuali conflitti devono
essere risolti in modo educato e non violento?

93 risposte

Se un tuo compagno è in difficoltà viene aiutato dal resto della classe?

93 risposte

Se un tuo compagno è in difficoltà viene aiutato dagli insegnanti?

93 risposte

Sei  soddisfatto della funzionalità dell’edificio in riferimento
all'arredamento, sicurezza e igiene.

93 risposte
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Il Dirigente scolastico è sempre stato disponibile e attento alle tue
esigenze?

93 risposte

Il Dirigente scolastico è sempre stato disponibile e attento alle esigenze
della tua famiglia?

93 risposte

Il personale di segreteria è sempre stato disponibile ed efficiente

93 risposte

 I Collaboratori Scolastici sono pronti ad accoglierti, rassicurarti e
favorire lo “star bene”   a scuola

93 risposte
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